
Janovice nad Úhlavou
Kraj: Plzeňský Okres: Klatovy

Správní obvod: Klatovy GPS souřadnice: 49.345148N, 13.218132E

Nadmořská výška: 412 m n. m. První pís. zmínka: 1290 (734 let) Katastrální výměra: 2 847 ha

Počet obyvatel: 2 225 PSČ: 340 21

Adresa URL: www.janovice.cz

Sportovní možnosti Janovice nad Úhlavou
Janovice nad Úhlavou jsou křižovatkou turistických tras i cyklotras. Po  těchto trasách jsou dostupná místa v
okolí jako např. Klatovy, Bezděkov,  Pocinovice, Běhařov, Nýrsko, Strážov a především turisticky
zajímavá  Klenová.
Tělocvičná jednota Sokol Janovice nad Úhlavou - historicky nejstarší sportovní organizace v Janovicích nad
Úhlavou, která provozuje svoji činnost ve vlastním objektu sokolovny s přilehlými kurty. V současné době
se věnují především tradičnímu cvičení, ale také například florbalu. V sokolovně je také k
dispozici posilovna.
Fotbalový klub Dukla Janovice nad Úhlavou - klub na základě smlouvy s městem užívá moderní fotbalové
hřiště s umělým osvětlením, které vybudovala těsně před svým odchodem armáda. V současné
době má klub družstva minižáků, žáků, dorostu a mužů.
SDH Janovice nad Úhlavou - hasičský sbor vzorně reprezentuje město při soutěžích, především v
kategoriích můžů a žen. Kromě těchto kategorií se také věnuje mládežnickým složkám.
Nohejbalový klub Janovice nad Úhlavou - jedná se o klub s menší členskou základnou, jehož muži ale od roku
2005 hrají II. ligu. Kromě této soutěže zde ještě působí žáci a dorostenci.
Fighting JI-JITSU - oddíl tohoto zajímavého sportu vznikl v Janovicích nad Úhlavou v roce 2004 a je
součástí Českého svazu Fighting JI-JITSU.

Ke sportovnímu vyžití v obci jistě přispělo i město, které v roce 2004 vybudovalo víceúčelové
hřiště s umělým povrchem a osvětlením u Masarykovy ZŠ a v roce 2005 byl zahájen provoz ve sportovní
hale, která je součástí Městského úřadu.
Sportovní areál Janovicenabízí k širokému sportovnímu využití vnitřní a venkovní kurt, solárium,
bazén a posilovnu. Součástí objektu je také klubovna s instalovaným hudebním pódiem.
www.sportarealjanovice.cz
V areálu se nachází sportovní ubytovna s kapacitou 200 lůžek.Více na www.ubytovnajanovice.cz
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